
Költészetnapi rendezvény az Újkerti könyvtárban

2009. április  17-én az Újkerti  Könyvtár és  a Fehér Bot  Alapítvány 
közös költészetnapi rendezvényt szervezett Debrecenben. 

Erre  az  eseményre  immár  harmadik  tavasszal  került  sor  az 
Esélyegyenlőségi  Hetek  program  sorozat  keretében,  melynek  idén  ez  a 
rendhagyó irodalmi délután lett a nyitó rendezvénye. 

Szilágyi  Ildikó  a  könyvtár  igazgatónője 
köszöntőjében  elmondta,  hogy  a  Fehér  Bot 
Alapítvány  és  az  Újkerti  Könyvtár  közös 
törekvése az,  hogy a látássérült  és a látó ember 
közelebb  kerüljön  egymáshoz,  megismerje 
egymás  értékeit  és  ez  által  a  közöttük  húzódó 
láthatatlan, de sokszor érezhető gát megszűnjön. 

Ez  a  rendezvény  egy  új  kezdeményezés, 
melynek  célja,  hogy  olyan  közéleti  embereket  mutasson  be,  akik  Debrecen 
kulturális  életében  jelentős  szerepet  töltenek  be.  Nevük  sok  ember  számára 
ismerősen cseng,  hisz  hangjukat  hallhattuk már a médiában,  vagy különböző 
előadásokon.  Írásaikat,  műveiket  olvashattuk,  alkotásaikat  láthattuk, 
tapinthattuk. A könyvtár igazgatónője kifejtette,  hogy „Ezzel a rendezvénnyel 
szerettük  volna  megismertetni  az  alkotások  mögött  az  embert.  A meghívott 
vendégeket arra kértük, hogy meséljenek magukról, hivatásukról, hitvallásukról 
és  nem  utolsó  sorban  irodalmi  kötődéseikről,  mert  úgy  gondoltuk,  hogy 
mindenki  életében  van  egy-egy  meghatározó  vers,  elbeszélés,  vagy  regény, 
novella, mely hatással van rá, és elkísér egy életen át. Arra kértük föl őket, hogy 
irodalmi kincseiket osszák meg velünk! A rendezvény címe: - „Szavamat Adom” 
-.  Ez már egy fajta elkötelezettséget,  segítő szándékot és nyitottságot sugallt, 
ami egy gesztus az emberi közeledésre.”

Az igazgató nő megköszönte a vendégeknek, hogy ezt a délutánt nekünk 
ajándékozták, melyben nem csak személyiségüket ismerhettük meg, hanem az 
ízlésüknek  megfelelő  irodalmi  alkotásokat  is,  melyekkel  megismertették  a 
hallgatóságot.

Kik  is  voltak  ennek  az  irodalmi 
délutánnak a vendégei, akiket megszólaltatott 
Rózsa Dezső a Fehér Bot Alapítvány kulturális 
segítője?
László Ákos – grafikus művész, Varga Imre – 
a debreceni Régió Rádió szerkesztő-riportere, 
Dr.  Gáborjáni  Szabó  Botond  –  gyűjteményi 
igazgató, Dr. Mojzesné Dr. Székely Katalin – 
szociológus,  Dánielfy  Zsolt  –  színművész, 

Turi Gábor – igazgató /a DE Külső Kapcsolatok Igazgatóságától/, Bényei József 
– publicista, költő, író, színházi rendező.



A  Költészetnapi  rendezvény  végén  Dr.  Szabó  Miklós  a  Fehér  Bot 
Alapítvány elnöke is megköszönte a résztvevő közéleti személyiségeknek, hogy 
elfogadták  meghívásunkat  erre  a  délutánra,  majd  az  Újkerti  Könyvtár 
igazgatónőjével  együtt  egy,  egy  kaspót  ajándékoztak  nekik,  mely  a  két 
intézmény logójával volt díszítve.

Pappné Karcagi Márta / művelődésszervező

  

/A képeken a meghívott vendégek és a közönség láthatóak/


